
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 

MARANHÃO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA. 

 

Às dez horas do dia doze de março de   dois mil e vinte   quatro, presentes os Senhores 

Vereadores (as): Erinaldo Lopes dos Santos, Teodoro Carvalho Barros, Lanna dos Santos 

de Oliveira, Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier 

de Oliveira Pinheiro, Edimilson Pinheiro Vargas, José Ivonildo de Vasconcelos: Vereadores 

Ausentes: Pedro Arimar Portilho Aguiar. José Ruimar Diniz Raposo e Levi Coelho 

Marinho. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente, Erinaldo Lopes dos 

Santos, declarou aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Leonel Sigmar Sousa Reis   

fez a leitura bíblica em Eclesiastes cap.12, vers.1.Pequeno Expediente: Não houve leitura 

apresentação e nem discursão de matéria. Grande Expediente  O Sr.  Presidente Erinaldo 

Lopes dos Santos iniciou a sua fala agradecendo a Deus, logo em seguida passou o uso da palavra 

ao vereador José Ivonildo de Vasconcelos que mencionou que esteve no Povoado Boa Lembrança 

e  observou  que Ponte sobre o Riacho Derrota precisa de reparos, antes que aconteça algo pior, 

mencionou ainda sobre a ladeira do Limpo Grande que também precisa ser arrumada, pois quando 

chove não passa os veículos. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro 

Parabenizou o gestor municipal sobre o início das aulas na escola Gerusa Leite no Bairro Vila 

Nova, que é a primeira escola em tempo integral e climatizada do município, frisou que isso é um 

avanço positivo para a educação. A vereadora  Lanna dos Santos de Oliveira Fez  duas 

solicitações verbais, uma reivindicando o serviço de recuperação na  Rua Newton Belo que fica 

localizada  atrás da Motoca,  que  já foi anteriormente solicitado o serviço de reparo junto ao 

secretário de infraestrutura e ao SAAE, mas que nada foi feito, e os moradores continuam, 

reivindicando os devidos reparos, pois a já citada rua continua intrafegável, e a segunda solicitação 

é a reforma total da  ponte de madeira  situada no setor da Mangaba que se encontra intrafegável, 

informou ainda e que foi colocado provisoriamente algumas tábuas para minimizar o problema, 

mas  a mesma encontra se muito perigosa, e que em algum momento pode ocorrer acidente  grave, 

devido ao péssimo estado de conservação da referida ponte. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 

informou que acompanhou de perto a recuperação das estradas que foram mencionados pela 

vereadora Lanna, mas que infelizmente ficou sem reformar a ponte do setor da Mangaba, citou 

ainda sobre o concurso público e disse que está sendo procurado por candidatos aprovados no 

referido concurso, solicitando sua intermediação junto ao chefe do poder executivo para que o 

mesmo possa convocar e nomear os aprovados. Em Ato Continuo O senhor Presidente concedeu 

uso da palavra ao servidor do município Edmar que reivindicou o reajuste salarial para os servidores 

ocupantes do cargo de motorista de ambulância, pois a categoria se encontra com salário defasado, 

em seguida o senhor presidente Erinaldo Lopez mencionou que alguns contratados desempenham 

sua função melhor até mesmo que alguns concursados. E em seguida a vereadora Valeria Noleto 

enunciou que infelizmente toda profissão existe os bons e os ruins profissionais. O vereador 

Edimilson Pinheiro Vargas se solidarizou com o senhor Edmar em apoio ao reconhecimento, que 

é uma categoria que merece ser olhado com bons olhos. E nada mais havendo a   explanar o 

Senhor Presidente, Erinaldo Lopes dos Santos, declarou encerrada a presente sessão. E para 

constar Lanna Santos de Oliveira, 1ª Secretária, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa 

Gomes, Secretário Administrativo, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela 

mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOZE DIA DO MÊS 

DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 


